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izolaci zařízení při opravách a přestavbách a ob-
měnu vozového parku VZV. Všechna opatření mají 
za úkol zajistit co nejvyšší bezpečnost všech za-
městnanců.

„Bezpečnost a ochrana našich 
zaměstnanců a provozů jsou pro nás 
prioritou. Prostřednictvím zdůraznění 
významu izolace v provozu chceme 

minimalizovat rizika, zvýšit efektivitu a posílit 
celkovou bezpečnost našich zařízení,“  
uvedl René Fabik, generální ředitel 
společnosti ArcelorMittal Tubular 

Products Karviná.

Automatizace balení na Profilovně

V prvním čtvrtletí roku 2024 došlo k velké změně 
v balení svařovaných trubek a profilů na Profilovně. 
Manuální balení nahradily automatické cyklopovací 
automaty, které efektivněji využijí kapacity válcova-
cích linek č. 7 a 10. Automatizace zefektivní výrobu 
a zlepší pracovní podmínky.

Rozvoj Rourovny: automatizace, nové technologie 
a rozšíření produkce

Rourovna prochází další etapou modernizace. Díky 
ní bude možné zpracovávat trubky v délkách nad 
7 m až do délky 12 m. To otevírá nové možnosti pro 
rozvoj aktivit v oblasti tepelných rozvodů a pro spo-
lupráci s novými zákazníky. Realizace úpravárenské 
linky je plánována na druhé čtvrtletí roku 2024. Sou-
časně probíhají testy a přípravy na návrat k výrobě 
za tepla redukovaných profilů. Výsledky z testova-
cích výrob jsou velice pozitivní. Spuštění výroby se 
očekává ve druhé polovině roku 2024.

Pozvánka: Den otevřených dveří a Family day 
ArcelorMittal Tubular Products Karviná srdečně 
zve všechny své současné i bývalé zaměstnance 
na Den otevřených dveří, který se uskuteční 1. 5. 
2024 od 9:00 do 12:00. Pro zaměstnance, jejich 
děti a vnoučata bude v rámci akce Family day 
nachystán bohatý program i drobné občerstvení. 

Nová kolektivní smlouva 2024: Nárůst mezd a velká 
škála benefitů pro zaměstnance 

Společnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná 
má po vyjednávání a dohodě s odborovou organi-
zací novou kolektivní smlouvu na rok 2024. Mzdová 
složka (základní mzdy, měsíční prémie, stravovací 
paušál a příplatky za odpolední a noční směny) na-
rostla o 6 % a karvinská společnost nabízí zaměst-
nancům také velkou škálu benefitů jako příspěvek 
na penzijní a životní pojištění, stravovací paušál 
a příspěvek na rekreační a ozdravné pobyty dětí 
zaměstnanců.

Výhled do roku 2024: Plány a cíle pro další období

V roce 2024 se ArcelorMittal Tubular Products Karvi-
ná zaměří na transformaci, automatizaci a digitali-
zaci procesů, aby optimalizovala výrobu a posílila 
své postavení na trhu. Součástí strategie je i rozvoj 
produktů s vyšší přidanou hodnotou. K dosažení to-
hoto cíle bude v průběhu roku zahájena rekonstrukce 
válcovací části linky č. 10 a svářečky. Kromě moder-
nizace výrobních linek proběhnou také strategické 
opravy údržby budov, komunikací a infrastruktury. 
Tyto investice zajistí bezproblémový chod provozu 
a přispějí k vytvoření příjemného a bezpečného pra-
covního prostředí pro všechny zaměstnance.

Nejlepší zaměstnanci roku 2023

Společnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná 
ocenila nejlepší zaměstnance roku 2023 za vynikající 
výkony a přínosy pro firmu. Vedení společnosti vy-
bralo 13 zaměstnanců na základě nominací z jejich 
pracovního okruhu. Čtyři ženy a devět mužů převzalo 
finanční ocenění, dárkový koš a osobní poděkování. 
Slavnostní ceremoniál byl završen společným obě-
dem a diskusí.

Mezinárodní den žen v Karviné

Generální ředitel ArcelorMittal Tubular Products 
Karviná René Fabik se setkal se všemi ženami, které 
jsou v karvinské společnosti zaměstnané, a osobně 
jim popřál k Mezinárodnímu dni žen. Poděkoval jim 
za jejich práci a předal drobný dárek s kytičkou. 

Bezpečnost na prvním místě: Investice do ochrany 
zaměstnanců 

Společnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná 
klade velký důraz na bezpečnost a ochranu svých za-
městnanců. V rámci cesty k nulové úrazovosti investuje 
do izolace strojů, plotů a energetických zdrojů. Nová 
opatření snižují rizika úrazů, zlepšují ergonomické 
podmínky a zvyšují efektivitu práce. Další investice 
do bezpečnosti směřují na oblast práce ve výškách, 
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